

我国水电装机突破两亿千瓦

来自全国水电宣传工作会议的数据显示,截至目前,我国水电装机总量突破两亿千瓦,自2004年装机总量突破1亿千瓦大关以来,一直位居世界首位。国家初步规划2020年水电装机总量达到约3.8亿千瓦。



风向

9月起,重点建设项目招投标企业将信用评级 企业要有信用“身份证”

星报讯(记者 宛月琴) 近日,省发改委发文决定,自2010年9月1日起,企业在参与我省重点建设项目投标时,必须使用企业信用评级报告。也就是说,以后参加招投标,企业必须要有一张信用“身份证”。究竟这张“身份证”有何意义,又从何而来?记者专访省发改委党组成员、巡视员吴越,深入解读政策。

记者(以下简称“记”):请您简要介绍一下这项举措出台的背景。

吴越(以下简称“吴”):2009年7月9日,中办、国办下发了《关于开展工程建设领域突出问题专项治理工作的意见》,国家决定用2年左右的时间,在全国范围内开展工程建设领域专项治理。两办的《意见》列举了我国工程建设领域存在的六大突出问题,其中在招标投标方面,表现为规避招标、虚假招标、围标串标等。认真分析此类违法违规屡禁不止的原因,我们认为,信用缺失是重要因素之一。因此,加大招标投标领域信用体系建设成为当务之急。作为规范招标投标工作的牵头部门,省发改委经过深入调研,认真征询各有关部门意见,决定在我省重点建设项目招投标活动中首先启动企业信用评级。

记:启动企业信用评级机制有什么意义?

吴:在招投标领域开展信用评级不是我们的独创。信用评级在国外已有近80年的历史,在国内,也有一些好的做法,如在浙江,2008年3月,浙江发改委就开始在全省重点建设工程招标投标领域应用企业信用评级,目前已取得了许多成熟的经验。

在我省启动信用评级机制,是贯彻省委、省政府关于工程建设领域突出问题专项治理工作决策部署的重要举措,是进一步加强招投标领域信用建设,有效规范招标投标市场,维护公平竞争的招标投标市场秩序的需要,也是为我省经济社会发展营造良好的信用环境的需要。对于企业来说,通过专业技术的“望闻问切”,能让企业更加明晰自己的发展方向,找到一条健康的发展道路。

记:如何进行企业信用评级呢?或者说,企业信用评级分为哪些项目?

吴:目前,主要通过独立第三方信用评估机构来进行企业信用评级,我省也有4-5家口碑好、专业化程度很高的机构,它们通过专业技术指标对企业进行全方位的评估和鉴定。一般来说,评级指标分为企业基本状况、财务指标状况、创新和发

展状况、公共信用监管信息、招标投标监管信息等五大方面,信用等级分为AAA、AA、A、BBB、BB、B、CCC、CC、C、D等十种。可以说,企业是好是坏,一看就知道。

记:这种信用评级是不是跟银行的“个人征信系统”类似?

吴:有一定的相似,但本质上还是有很大不同。简单而言,银行“个人征信系统”是一种信用资料的累积,它没有给出明确的鉴定结果。而企业信用评级是通过专业技术对反映企业信用的各种指标进行综合分析,给出最后结论,并根据企业实际,制定出科学合理的解决方案,不仅能给政府招投标提供参考,而且对企业自身也有益。需要指出的是,企业评级并非“一棒子打死”,即便企业先期等级不高,但通过整改,企业等级可以有变化、有提高,反之亦然。

记:我注意到在7月初,发改委网站上公示了三家评级机构,准备由其先行作评级工作,这其中有哪些考虑呢?

吴:开展企业信用评级,关系到我省招投标行业乃至全省经济建设的健康发展。从组织者的角度,我们十分慎重,先选择几家规模大、技术水平高、从业时间长的优质评级机构开展试点,待摸索出一套机制合理、操作规范的工作方法后再全面推广。

我省巨资打造旅游“新航道” 合肥—澳门、日本 航线将开通



星报讯(实习生 黄军志 记者 董艳芬) 继本月29日即将开通的合肥—新加坡境外航线之后,年内,我省还将开通合肥—澳门航线,而合肥到日本的航线也有望有实质性的进展。记者昨从合肥市旅游航空发展座谈会上获悉,今年,省委省政府在省旅游发展资金中落实5000万元专项资金,加大了对航空培育的支持力度。

合肥市旅游局局长桑林兵在会上表示,今年以来,受世博会和“四体会”的双重拉动,合肥旅游业保持了高速发展的局面,据透露,上半年该市接待的入境旅游者12万人次,同比增长56%;与此同时,旅游航空发展迅速,1-6月份仅合肥机场起降的航班就达1.87万架次,始发航线航班平均客座率达77.2%。为加快培育旅游航空航线,合肥市航空办与中航集团达成合作协议,加密合肥—首尔航线,在目前每周3班的基础上加密为5班,最后逐步达到每天1班直飞首尔;并争取在年内开通合肥—澳门航线;合肥到日本的航线也有望在年内取得新的进展。同时,发挥中航集团幸福航空支线航空优势,推动合肥支线航空网络,尽快开通合肥—郑州航班。

据了解,今年,省委省政府在省旅游发展资金中落实5000万元专项资金,合肥市政府落实3000万的旅游航空培育资金,加大了对航空培育的支持力度。2009年,合肥市财政兑现航线补贴1017万元,今年以来已兑现586万元,对重点航线重点支持、及时兑现,起到了积极培育作用。

我省三年后 新增耕地11.88万亩

星报讯(桂运安 记者 沈娟娟) 昨日,记者从省财政厅获悉,今年初开始在我省试点的全国农村土地整治示范建设中,我省计划用三年时间,实施土地整治343万亩,完成新增耕地11.88万亩。

据了解,我省在整体推进农村土地整治示范建设中,重大建设工程项目主要安排在淮河流域,涉及8市23个县(区);示范项目主要安排在皖江城市带承接产业转移示范区内,涉及11市20个县(市、区)。



资料图片

51年风雨路 一路喜悦一路歌

百大电器百货大楼店51周年店庆惠动全城

在这热情洋溢、生机勃勃的季节里,百大集团百货大楼店即将迎来她的第51个生日。而诞生于母体合肥百大集团的百大电器,经过百大电器人5个年头的奋力拼搏,已经发展成为安徽省规模最大、实力最强的专业家电连锁公司。

回味昨天 诚信铸就辉煌

1959年8月25日,合肥百货大楼正式开门纳客。51年来,合肥百货大楼一直致力于打造高质量商品和优质化服务,不断更新换代、提档升级,以求给消费者带来全新的购物体验。在实现自身发展壮大的过程中,在百货大楼基础上发展起来的百大集团为整个合肥市乃至安徽省商业经济繁荣做出了积极贡献。51年弹指一挥间,在

中国商业改革开放波澜壮阔画卷里,百大留下了光彩的一页!

5年来,百大电器在合肥家电市场一直遥遥领先,市场占有率超过50%,是合肥市乃至安徽省规模最大、实力最强的专业家电连锁公司。公司连获“优秀企业”、“购物放心店”、“十佳家电商场”等荣誉称号。在光环上的诸多荣誉称号的背后所书写的恰恰是丰厚的徽商文化的沉淀。

充裕今天 再铸辉煌坦途

百大电器一直以来以追求长远利益为准,贯穿强烈的风险意识,坚持诚信合法经营,从而得以在诡秘的家电零售行业中,左冲右突,闯滩涉险,得到了江淮百姓的一致认可!作为安徽省流通行业内规

模最大、专业性最强、实力最雄厚的家电流通企业,百大电器虽然是一个独立的专业化连锁企业,但因为脱胎于百大集团而被赋予了较高的市场地位和认可度,这就决定了百大电器连锁从一成立就占领了竞争的制高点。

在国家大力倡导建设和谐社会宏观背景下,百大电器与时俱进,积极营造和谐的零供关系。“处于市场经济环境中的零售商和供货商,应该是相互依存和双赢战略的和谐关系。”安徽百大电器董事长陈明辉说。要达到这一目标,需要彼此双方建立以各自信任和相互信赖为基础的合作关系,而百大电器一直在争当和谐零供关系的先行者。家电零供关系,考验着企业的应变能力,百大电器越来越认识到供应

商的支持对于卖场连锁发展的重要性。

希望明天 开创百年未来

半个世纪以来,百大集团逐步从一家大型商场成长为具有较强实力的、跨地区、跨行业的大型综合性商业集团。在发展过程中的每一步,都印上了百大人勇攀高峰的足迹,映射了新徽商勇于改革创新的卓然风采。

“在竞争激烈的商战中,顾客对一个企业来说太重要了,只有真正把‘消费者当做上帝’,并强有力地执行下去,这样消费者才拥护你,支持你。”百大掌门人郑晓燕如是说。正是百大多年坚持与消费者紧密结合,贴近百姓生活的服务信念,才让百大有了今天的发展规模和发展业绩,这也是百大今后取得更大突破的基石。

百大现已准确地把握了城市商业消费升级变化的脉搏,迎合了主流消费需求,走出了一条国有民族商业发展壮大、稳步前行的道路。

姜晓